

ПАТРИОТЫ

ЗВУЧАЛИ ПЕСНИ О ВОЙНЕ...

Одним из ярких, запоминающихся событий накануне празднования 79-летия Победы в Ярославле стал концерт «Великие произведения о великой войне», состоявшийся в Центре патриотического воспитания.



Дети – дошкольники и школьники разного возраста – подготовили вокальные, драматические и танцевальные номера. Их родители, бабушки и дедушки также выходили на сцену, исполняли песни вместе со своими детьми и внуками. Идейным вдохновителем майского концерта уже пятый год подряд становится психолог, член регионального штаба Народного фронта Анна ФЕДЧЕНКО:

— Главная идея нашего концерта – призыв к молодому поколению, чтобы они помнили о войне, знакомясь с великими произведениями писателей, художников, композиторов-фронтовиков. Ребята, принимающие участие в постановке, многие – уже не

первый год, также стали настоящими волонтерами, помогающими нашим бойцам «за ленточкой». Дети не только пишут им письма, собирают подарки к праздникам на свои карманные деньги, готовят талисманы – тех самых игрушечных чебурашек, но и плетут маскировочные

сети... Словом, вдохновляют наших парней сворачивать горы на своем пути. Спасибо родителям за воспитание таких замечательных сыновей и дочерей, настоящих патриотов!

Со сцены звучали пронзительные стихи Роберта Рождественского и Булата Окуджавы, Александра Твардовского и Владимира Высоцкого, Ольги Берггольц и других великих русских поэтов. Трогательное исполнение «Священной войны», «Тальяночки», «Смуглянки», «Катюши»

становилось общим для артистов и зрителей – пел буквально весь зал.

Ребята подготовили и достойный видеоряд – два фильма о знаменитых картинах и плакатах времен Великой Отечественной.

Финальный аккорд концерта – песня «День Победы» – прозвучал с участием почетного гостя, ветерана Великой Отечественной войны Алексея Никифоровича Ермакова.

– Прямо на концерте мы вручили благодарственные

письма за вклад в проект «Все для Победы!» и детям, и взрослым. Тем, кто всегда готов подставить плечо и прийти на помощь, – рассказала **руководитель регионального исполкома Народного фронта Оксана КАМЕНЕЦКАЯ.**

– Весь день слезы на глазах. И это слезы счастья, умиления, гордости за сына, за себя... За то, что направляю его к правильным людям, на верный путь, – поделилась **ярославна Екатерина ГЛАДКОВА,** мама

одного из юных артистов. – Праздничный концерт ко Дню Победы с произведениями о войне – это было невероятно! Мощно! Сильно! Горько! Трогательно! Очень душевно! Зал плакал... Все дети, участники концерта сработали на отлично. Мой сын Андрей выступал в нескольких номерах, в том числе впервые – с вокалом под гитару, которую он освоил за несколько месяцев. Горжусь!

– Потрясающий концерт, – согласна **ярославский ди-**

зайнер Мила ЕРЖАНОВА, чьи дети также выходили на сцену, пели, читали стихи, а супруг Тимур Ержанов получил благодарность за помощь нашим военным в зоне СВО. – Благодарю за эмоции и удовольствие! Шикарные номера, сложные, трогательные, сильные и очень разнообразные. Каждый участник сделал этот концерт! Такое сплочение на общих выходах! Ребята так красиво и проникновенно читали сложнейшие произведения!

Дети – такие разные, совсем маленькие и подростки – выходили после концерта с сияющими глазами. Они делились впечатлениями, обсуждали, что можно сделать еще для того, чтобы приблизить победу России уже сегодня, когда идет специальная военная операция.

– Я знаю, что та война, которая закончилась в 1945 году, затронула весь мир, – сказал **юный исполнитель – вокалист Ваня ВАСИЛЬЕВ.** – Для меня в Великой Отечественной войне самое важное – победа наших, советских солдат над немецким фашизмом. Я всегда буду об этом помнить и детям своим расскажу. <<

НАШИ ЛЮДИ

фронтом, с членом регионального штаба Анной Федченко мы занимаемся патриотическим воспитанием, концерт вот к 9 Мая подготовили с ребятами. Мне очень нравится, как глаза у них горят. Я сам рядом с ними

Фото: Народный фронт Ярославской области

